

今天给各位分享比特币操盘手的知识，其中也会对比特币操盘手招聘进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

## 本文目录

1. [特斯拉创始人马斯克被爆是比特币创始人，你相信吗？](#)
2. [比特币幕后的庄家到底是怎样的构成？](#)
3. [比特币24小时内大跌16%!发生了什么？](#)
4. [比特币价格剧烈波动，谁在操盘？](#)

## 特斯拉创始人马斯克被爆是比特币创始人，你相信吗？

不相信。

第一，马斯克一直处于极度忙碌的状态，同时干着几件事。虽然他精力充沛，能力超强，但不太可能还有时间来搞加密货币。

第二，马斯克的并不是技术大牛，不太可能仅靠自己创造比特币。马斯克有非常不错的工科背景，学习能力惊人，也在SpaceX首席设计师。但他一直处于创业第一线，管理要占据大量精力，不可能仅凭自己独自设计出比特币。如果是带领团队完成的，很难想像能保密到今天。

第三，比特币不太符合马斯克的兴趣。马斯克要解决的都是人类的大问题，清洁能源，太空移民等。比特币说到底只是一个金融工具，虽然也很重要，但显然不太可能是马斯克感兴趣的。

第四，马斯克经常需要钱。马斯克的Spacex和Tesla一直磕磕绊绊，经常现金流告急。这两个是他的主要事业，如果他真持有大量比特币。只怕早就卖币来救企业了。

## 比特币幕后的庄家到底是怎样的构成？

比特币幕后的专家组成成分也是比较清晰明确的，比特币的总量达到了2,100万枚，截至目前为止也挖掘不到1,800万枚，并且在过去的十年时间中，比特币的丢失量预估保守也有500万枚左右，换句话说现在市面上流通的比特币应该不足1,300万枚。

我们参考这次OKEX所透露出来的交易平台持有的比特币数量分为几个冷钱包，钱包中的总额度一般不会超过20万枚比特币。所以目前为止比较大的比特币的交易平

台和交易所是目前的庄家组成成员之一，这个也是交易平台里最容易看到的庄家。

第2个庄家就是在2012年左右逐步进入到了比特币挖矿行业的一部分矿机商和矿吧，比如知名度最高的比特大陆，他们就是专业生产挖掘比特币，贡献比特币算力的厂商，他们在历史的长河中因为先入为主的原因占据了相当一部分比特币。其次就是一小部分的矿工，他们手中也囤积了一部分的比特币，但是这部分矿工如果没有抱团起来的话，对于比特币期货和比特币的现货交易市场影响力度也不是很大。

第三个就是专业的交易团队。从2015年过后，就有很多的专业投资机构，把投资的目光瞄向了当前以比特币为主的虚拟数字货币投资市场。目前仅仅比特币一个的市值就破万亿，在这个流动性比较凝固的交易市场中，只要持有一定的比特币和资金量，能再配合消息利好因素就能够通过杠杆撬动很大一部分市场份额。

第四个就是华尔街在2017年过后，华尔街就已经跑步入场，最明显的标志就是灰度。提交的比特币和最近刚刚通过审核上市的以太坊投资，再加上Bakkt这个美国官方背景的交易平台，以及最近这一年比特币与黄金和美元之间的共同波动性，都能够看出来华尔街也是目前的比特币庄家之一。

## 比特币24小时内大跌16%!发生了什么？

没发生啥。只不过有大户套现离场而已。这很正常。比特币之所以价格起伏很大。是因为他的数目是固定的。而且一般持有者也相对稳定。所以一旦有人大规模抛出。那在价格上反应就特别明显。更是因为数目固定。所以庄家操控就很容易。只有持有一定数量的比特币，就可以去操盘价格。这在比特币市场很肯定很常见的。

## 比特币价格剧烈波动，谁在操盘？

朋友你好，就目前来看，还谈不上谁能操盘比特币。

虽然网传有投资大鳄进入了加密货币市场，就算这个消息是真的，他们也不可能短期内就能达到“操盘”的能力和水平。你想想比特币在世界范围内的分布，就算他们大量持有比特币开始操盘，也得有一个收购过程，况且现阶段他们也不敢导致价格剧烈波动。

此次比特币价格剧烈波动很明显是上周价格大涨达到了41900美元，导致大量玩家抛出手中货币获取收益，价格也就随之下跌，而今日价格又回升到了39000美元左右，这就表示价格还是正常的发展范围，并没有被人为操控。

当然这些都是已经发生的事实来判断的，未来比特币会如何发展，谁还还说不上。

关于比特币操盘手，比特币操盘手招聘的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。